

McCollum et al., Vol. 121, No. 4, May 1993. Pages 761-774.

Due to an author's error there is a correction on page 762. The concentration of sucrose used for cryoprotection of cells should be 2.0 M and not 2%.

---